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1. A Yandaki gekilde o C
ABCD bir kare, 1 )
IDEI=IFBI=1 br E
g 4 IAE| = |AFI = 2 br X
2 % . A olduguna gore, cosd kagtir? i : L
Yukandaki verilen sekile gbre cosx dederi kactir?
o G A}% 5}% c;% D}? E};}
E i ol 3 4
r’"-]l? E]T C) 3 D)3 E}E
6. Sekildeki i c
2. IABI=2br A ABCD dikddrtgeninde |
IBCI = 19 br IADI = IFCI = 2 cm 1
m(BAT) = 120° AN IDFI = ICEI = [EBI E
1!
olduguna gbre, oldufuna gére, ]
= - cosx kagtir? A .
IACI = x kag br dir? = I
a2 gl B pE g
A) 3 B)2y3 ©)15 D)4  E)32 2 2 2
3
7. Bir ABC Ucgeninin kenar uzunluklan a, b ve ¢ dir.
Kenarlar arasinda
b = a2 + e2 + ac
esitligi olduguna gére,
Yukandaki sekile gore IDEl = x kagtir? -~
m(B) kagtir?
AE2 B)2V21 ©)310 D)V84 E)4B
A) 30 B) 45 C) 60 Dy120 E)150
4. Yandakl gekilde verilen-
i 8. ABCD yamudunda n g 0
IDEI = x kagtir? verilenlers gére,
cos(ADC) kagtir?
A 7 B
51 4 3 2 5 3
mY2 gy m@ D)0 E)Vi5 M-z Bf-z G- D= B=p
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9. Sekildeki C
ABC lggeninde
e
m{ACB) = 90" ] &
o
m(ADC) = 120°
IAC] = 8 cm ve A B
IBClI =6 cm
olduduna gore,

ICDI kag cm dir?

E) 3243

C)18y3 D) 32

10. Sekildeki O merkezli cemberde
IABI = 5 em
IACI =8 em
IBCI = 3 em
clduguna gore,

sinﬁ kagtir?

i
2414 g 474

3 5 C)2J14 D)4J14 E)5/14

Al

11. ABC idggeninin
cevrel camberinin
yarigapi 4 cm dir.

_—
mi{ABC) = 2u

——
m(BAC) = a
1Bl =6 cm
olduguna gbre,

sinda kagtir?
3 2 1
Al B) 3 Ci— D)~ El g
12. Sekilde A
verilenlere gore,
ABC iicgeninin cevrel gembe- o

rinin yaricapr kag cm dir? Bw‘:

(er]

Cavap Anahtan 135:

-0 2-A 3D 4-C 5A &A 7D 8D 9B

14.

15.

16.

Yukarida verilen sekile gére, A[ﬁ} en gok kag
br2 dir?
AY10  B)15  C)20

D) 25 E) 30

Sekilde verilenlere gare,

sina kagtir?

=
8

1
ﬁ]lg

IBDI = IDCI A
IABI = 242 br
——
m(BAD) = 45°
—
m{DAC) = 60°
olduguna gbre,

IACI kag br dir?

A)% B)V3 C)2V3 D)3 E) 43

IDCI=10cm G
DAl =5 cm
IBCiI= 15 cm 10

IABI = 12 cm oldujuna gbre,
D¢ 15

—_—
DEC nin alam kagc cm2 dir? 5

E) 7842

A) 2742 B) 2114 C)6114 D) 78
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